

Informace o organizaci dne otevřených dveří

Akce proběhne ve třech budovách školy vždy v sobotu **25. listopadu 2017 a 13. ledna 2018.**

Budova průmyslové školy - nábř. Komenského 1

pro zájemce o studijní obory:

Elektrotechnika (od 3. ročníku varianty vzdělávání informační technologie, počítačové systémy, elektrická trakce v dopravě)

Provoz a ekonomika dopravy – zaměření do oblasti logistiky (od 3. ročníku varianty vzdělávání ekonomická, provozní)

Strojírenství (od 3. ročníku varianty vzdělávání konstruování s podporou počítače, provoz a údržba vozidel)

Akce bude zahájena v 9.00 hodin v audiovizuální učebně. Čas je nutné přesně dodržet vzhledem k organizaci akce. Zájemci budou seznámeni s nabídkou studia a proběhne prezentace oborů včetně představení žákovských projektů v jednotlivých učebnách určených pro teoretickou i praktickou výuku.

K dispozici budou materiály o studijní nabídce i jednotlivých oborech vzdělání.

Budova odborného učiliště – Sovadinova 6

pro zájemce o studijní obory:

Mechanik elektrotechnik
Podnikání (nástavbové studium)

a pro zájemce o učební obory:

Elektromechanik pro zařízení a přístroje
Elektrikář – silnoproud
Strojní mechanik
Obráběč kovů
Kadeřník
Klempíř

Zahájení v 9.00 hodin v učebně fyziky. Proběhne prezentace nabízených oborů a výrobků žáků. Následovat bude beseda s účastníky a prohlídka školy – učebny ICT, laboratoře elektro, jazykové učebny, učebny praktického vyučování oboru Kadeřník. Potom bude umožněna prohlídka učeben odborného výcviku na ulici Národních hrdinů - praktické ukázky jednotlivých oborů.

Budova obchodní akademie – Smetanovo nábřeží 17

pro zájemce o studijní obor Obchodní akademie:

- varianta vzdělávání ekonomická,
- varianta vzdělávání cestovní ruch.

Účastníci mohou přijít v časovém rozmezí od 9:00 do 12:00 hodin. Obdrží základní informace o oboru, vyučovacích předmětech a doplňkovém programu studia. Potom proběhne prohlídka učeben pro teoretickou i praktickou výuku (prohlídky se uskuteční každých 30 minut, poslední začíná v 11:00 hodin).

K dispozici budou materiály o oboru.